



Уважаемое школьное сообщество Heritage!

Re: Впереди новый учебный год и благополучное физическое возвращение в школу с 1 сентября.

Я надеюсь, что в чрезвычайных условиях, в которых мы находимся на протяжении большей части 2020 года, вы отдыхаете и с удовольствием проводите время в кругу семьи и близких, поскольку мы все соблюдаем меры, необходимые для борьбы с Covid19, чтобы снизилось количество случаев заболевания в нашей стране. Мы очень хорошо понимаем, что после того как была частично снята изоляция, необходимы изменения в наших повседневных социальных взаимодействиях. Подготовка к возвращению в школу в сентябре и новом учебном году - это то, над чем команда Heritage работает с марта, и мы регулярно делимся своими идеями по мере того, как мы получаем новости относительно изменений, связанных с ситуацией в стране. Эта информация есть на нашем сайте:

<https://www.heritage.md/en/coronavirus-updates/>

Мы также полностью осознаем текущий кризис на национальном и глобальном уровнях, поскольку в течение всего года мы тесно сотрудничали с такими важными организациями, как ВОЗ, ЮНИСЕФ, МЕСС, с нашими глобальными сетями и международными школами, которые уже обеспечили физическое возвращение учеников, а также организациями в Молдове, которые уже работают в условиях соблюдения новых мер безопасности. Heritage представила один из самых успешных Планов дистанционного обучения во всем мире и продолжает выступать на многих международных и национальных конференциях по онлайн-обучению, делясь своим опытом. Мы приветствовали ряд возможностей, предоставленных Министерством образования (МЕСС), позволяющих школам решать, какой вариант работы выбрать, чтобы вернуться 1 сентября. «Heritage» будет работать в соответствии с вариантом № 1 с 1 сентября, при этом первая неделя будет вводной, чтобы мы могли обучить всех студентов новым правилам поведения и подготовить их к работе в условиях соблюдения необходимых мер безопасности. Мы будем постоянно держать ситуацию под контролем, чтобы при необходимости использовать комбинированный вариант, позволяющий семьям, которые предпочитают остаться дома и изолироваться, ежедневный синхронный доступ к урокам онлайн. Наш успешный План дистанционного обучения, который предполагает ежедневное проведение онлайн уроков, всегда остается нашим оперативным Планом Б. Только поздно вечером в пятницу, 21 августа, мы получили окончательные распоряжения от Министерства Образования для всех школ, которые мы затем можем адаптировать к условиям нашей школы для обеспечения нормального учебного процесса. Наши сотрудники находятся в школе с 17 августа, они проходят обучение и готовятся к началу нового учебного года.

Школьная среда: в школе теперь предусмотрены входы для разных классов - план прилагается к этому письму. Родителям/членам семей/родственникам не разрешается проходить через главный вход в школу в начале и в конце учебного дня. Учащиеся будут проходить ежедневную проверку температуры, будут пользоваться дезинфицирующим средством для рук, дезинфицирующими ковриками для обуви и будут соблюдать социальную дистанцию в коридорах и классах. Школа просит и настоятельно рекомендует всем ученикам носить маски для лица и менять их в течение дня. В первую неделю у нас



будут тренинги по всем новым мерам. Министерство заявляет, что это не является обязательным, и ВОЗ утверждает, что это касается учеников старше 12 лет. **Мы предпочитаем, чтобы учащиеся и все работники школы в обязательном порядке носили маски.**

В школе будут станции дезинфекции, указатели и информация о здоровье, четко видимая и отображаемая повсюду. Для учеников, сотрудников и посетителей школы 100% соблюдение всех мер обязательно, в ином случае у них не будет доступа на территорию школы. На данный момент школа не будет предоставлять учащимся завтраков и ученики должны приносить завтраки из дома. Кулеры для воды будут работать, но согласно новым инструкциям и в условиях постоянной дезинфекции. Мы просим учащихся принести основные школьные принадлежности, классные руководители проведут с вами онлайн вебинары, чтобы предоставить более детальную информацию по этому вопросу. Ученикам нужны свои собственные канцелярские принадлежности и тетради, и мы будем максимально избегать использования бумажных листов. Мы поощряем использование учащимися собственных гаджетов. В теплую погоду мы рекомендуем ученикам иметь при себе головной убор, солнцезащитный крем, допустимы элегантные темные шорты. Мы также просим вас по возможности не пользоваться общественным транспортом, чтобы добраться до школы.

При наличии симптомов болезни у членов семьи или непосредственно у ученика ваш ребенок должен находиться дома в течение 14 дней, прежде чем вернуться в школу с отрицательным результатом теста. Это также относится ко всему персоналу. Министерство также постановило, что если у ребенка из одного класса проявились симптомы, весь класс должен быть помещен на карантин. Все мы обязаны нести ответственность и следить за тем, чтобы соблюдались необходимые меры, особенно во внеурочное время, с целью обеспечения безопасного социального поведения и, чтобы снизить риск заражения. Это также касается всех наших сотрудников, и мы усиливаем эти меры в ходе нашего обучения в августе.

1 сентября - начало нового учебного года: мы хотим снова поприветствовать все наше сообщество и отпраздновать начало нового учебного года, но мы не можем провести такое же мероприятие, как в прошлом году. Родителей попросят оставаться за ограждением, физически дистанцироваться и надеть маски. Будет установлено расписание, согласно которому учащиеся разных классов придут в школу 1 сентября, где у них будет час, чтобы ознакомиться с новыми условиями работы и провести время, изучая то, что от них ожидается. Мы отправим вам это расписание на этой неделе, как только оно будет завершено.

Вводная неделя - 1–4 сентября - в ходе первой недели будет ставиться акцент на то, чтобы ученики привыкли к возвращению в школу, прошли обучение и ознакомились с новыми мерами, а также для выявления любых потенциальных проблем. Школа будет работать в изолированных группах, насколько это возможно, с ограничением передвижения по школе для персонала и учеников.

Вторая неделя - в эту первую полную неделю по-прежнему будут проводиться комбинированные мероприятия, такие как онлайн-собрания, встречи и уроки для тех, кто дома. Такие виды деятельности, как физкультура и пение, будут изменены в соответствии с принятыми мерами, библиотека не будет открыта для выдачи книг, но мы будем



активнее использовать наши большие открытые пространства, чтобы студенты могли свободно двигаться, находясь на свежем воздухе. Клубы начнут работу на третьей неделе, но будут не такими, как раньше. Столовая будет открыта на этой неделе, но будет работать очень строго, чтобы гарантировать соблюдение мер безопасности. Мы видели хорошие модели в других школах по всему миру и в организациях в Молдове, успешно работающих с нулевой передачей симптомов, потому что последовательно соблюдаются меры.

Родители и посетители школы - будет установлен график посещений, вход в школу будет возможен только через административный коридор, никакого свободного хождения по школе. Всем родителям и посетителям будут проверять температуру, также будет необходимо продезинфицировать руки и правильно носить маску. По возможности все собрания будут проводиться онлайн, как и родительские собрания.

Для меня, как родителя и педагога, безопасность, благополучие и надежда на будущее наших детей имеют решающее значение. Я очень благодарен нашему школьному сообществу за постоянную поддержку и советы, мы вместе проходим через трудности и готовимся к физическому возвращению учащихся в нашу школу 1 сентября. Я работаю с замечательной командой преданных своему делу сотрудников Heritage, и на протяжении всего этого кризиса мы видели, как люди могли находить решения, и у себя дома они продолжали предоставлять высококачественное, увлекательное и инновационное образование мирового класса. Мы очень гордимся тем, что делимся своим опытом на национальном и международном уровнях, помогая всем образовательным сообществам находить правильные решения для своих сообществ. У нас, безусловно, есть много обнадеживающих интересных возможностей обучения и образования в области глобального обучения и ежедневного обучения в классе, запланированных на 2020-2021 годы.

Спасибо за вашу постоянную поддержку и участие, поскольку мы все вместе работаем над этим. Нам нужно, чтобы наши семьи работали с детьми, чтобы адаптировать их к новым условиям работы, а наши сотрудники обеспечат безопасное физическое возвращение в школу к началу нового учебного года 1-го числа. Образование должно дать нашим детям надежду на будущее.

С уважением,
Роб Форд
Директор

Ссылки на вложения:

План входа

Время прибытия классов в школу 1 сентября

Расписание вводной недели для студентов

